



当地时间1月15日

途经吉萨附近时脱轨

火车上搭载的全是刚入伍的新兵

死亡 119 人
导致 受伤 107 人

埃及军列出轨现场。

埃及军列出轨 19新兵遇难

1年多时间发生5起铁路事故,总理在现场遭“炮轰”

埃及一列军方列车15日在首都开罗西南部出轨,死19人、伤107人。列车共搭载1328名刚入伍士兵。

这次车祸是穆尔西去年6月宣誓就任埃及总统后发生的第五起致命火车车祸。埃及的公路和铁道安全记录差,民众一直抱怨。

现场救援>>

从扭曲的金属中拖出遗体

15日,埃及卫生部发言人艾哈迈德·奥马尔说,营救人员先前将伤员和遇难者遗体从扭曲的金属中拖出,一些伤员已经送往当地医院接受治疗。除接收伤员医院的名字,他没有提供更多信息。

幸存人员罗伊·哈马德·加法尔当时正在列车上,说当时两节车厢与其他车厢分离,脱离轨道。“我看到战友们身体的一些残肢散落在铁轨上。”

埃及一些卫星电视台拍摄的现场画面显示,一些当地居民使用手电筒协助搜救埋在列车残骸下的伤员。

民众不满>>

总理被指双手“沾有鲜血”

一名法新社摄影记者说,埃及总理希沙姆·甘迪勒抵达现场时遭遇民众不满。一些当地居民朝他喊道:“你的双手沾有鲜血,希沙姆先生。”甘迪勒的安全人员迅速护送他离去。

总统穆罕默德·穆尔西所属穆斯林兄弟会在微博网站“推特”上留言:“已经向巴德拉辛区列车车祸遇难者家属表达真诚哀悼,祈祷伤员迅速康复。”

政府将向每名遇难者的家庭支付1万埃及镑(约合1520美元)抚恤金,向每名伤员的家庭支付2000埃及镑(300美元)。

媒体观点>>

铁路系统正在“衰败”

埃及运输部长哈特姆·阿卜杜勒·拉蒂夫和一些穆兄会成员说,将调查这起车祸原因。

官方媒体《金字塔报》网站援引拉蒂夫的话报道:“我们必须承认,铁路系统正在‘衰败’。我们将调查车祸为什么发生,是火车或者铁轨的缺陷,还是其他原因。”

穆兄会所创建政党自由与正义党副主席埃萨姆·埃里安在“脸谱”上留言说,“当务之急是,需要特别分配供铁路运输发展的资源,并且修改今后资源分配方案,以挽救生命。”

据新华社

相关链接

维护管理不力 交通事故频发

由于铁路设施维护和管理不力,埃及铁路交通事故频发。

2012年10月,一辆运送士兵的车在西奈半岛发生翻车事故,造成至少21名士兵死亡。

同年11月,一列火车与一辆校车相撞,造成50人死亡,其中包括47名儿童。

由于道路设施落后和不良驾驶习惯,埃及是交通事故高发的国家。多届政府甚至没能加强基本安全保障,导致一系列致命车祸。据埃及官方数据显示,每年约有8000人死于交通事故。 据新华社



全城超Fun 新High点!

1月18日 华强见

中国电信 CHINA TELECOM
天翼智能手机广场

超惊喜

全场热卖智能机最高直降1000元,更有三连靓号等你拿。

超疯狂

参与“@山东天翼智能手机广场”官方微博有奖转发活动,每天抽取一台iPhone5,连续7天有奖。

超幸运

开业三天11台iPhone5,现场抽奖发送。开业当天5台iPhone5。

超欢乐

19日-20日到厅参与竞赛玩游戏每天赢大奖,一等奖iPhone5一台,二等奖价值2000元智能手机一台,三等奖价值1000元智能手机一台

超好玩

全场百台真机随心玩,独家八连屏自助触控体验。

凭此券1月18日到店领取大奖一份并有机会抽得免费iPhone5一部

店址: 山大路157号华强电子世界北区1F

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

网上营业厅 www.189.cn

客户服务热线 10000



世界触手可及



详情到店咨询或关注官方微博“@山东天翼智能手机广场”